

上半年我国吸收外资 同比增长17.4%

新华社北京7月29日电 商务部29日发布数据显示,2022年1至6月,全国实际使用外资金额7233.1亿元人民币,按可比口径同比增长17.4%,折合1123.5亿美元,增长21.8%。从行业看,服务业实际使用外资金额5371.3亿元人民币,同比增长9.2%。高技术产业实际使用外资同比增长33.6%,其中高技术制造业增长31.1%,高技术服务业增长34.4%。从来源地看,韩国、美国、德国实际对华投资分别增长37.2%、26.1%和13.9%(含通过自由港投

资数据)。从区域分布看,我国东部、中部、西部地区实际使用外资同比分别增长15.6%、25%和43.9%。上半年,我国合同外资1亿美元以上大项目实际到资同比增长30.2%,占全国吸收外资比重达53.2%,带动作用明显。据悉,2022年5月起,根据新修订的《外商投资统计调查制度》,实际使用外资金额包含银行、证券、保险领域的全口径数据,同比为不含上述领域的可比口径。

我国最大飞机租赁中心 交付第2000架飞机

新华社天津7月29日电 29日上午,我国最大飞机租赁中心天津东疆综合保税区正式交付第2000架飞机。此次交付的ARJ21支线飞机由中国商飞集团制造,出租人为农银金融租赁有限公司,承租人为中国国际航空股份有限公司。天津东疆累计交付的2000架飞机,涵盖客机、货机、通用航空直升机等70余种机型,资产总值达6000亿元,服务国内外40余家航空公司。“这符合我国高质量发展的需要。”中国(东疆)融资租赁行业发展指数发布人张维说。天津东疆综合保税区以融资租赁产业为主要特色。飞机租赁被誉为租赁行业的“明珠”,2009年东疆与工银租赁共同创新推出飞机“保税租赁”业务模式,并完

成第一单我国本土航空租赁业务。此前,我国民航机队中的租赁飞机主要通过外国租赁公司引进。十余年间,天津东疆还率先开展了出口租赁、联合租赁以及离岸租赁等租赁业务模式,深度参与航空产业链的各个环节,形成“租赁+维修”“租赁+改装”等飞机资产处置模式,并积极服务“一带一路”沿线国家,推动延伸我国航空产业链。相比于境外租赁,天津东疆飞机租赁帮助航空公司节省了约6%租金成本,综合其他因素,我国租赁业崛起帮助国内航空公司节省了数百亿元人民币。“东疆争取再用5年时间,实现第3000架飞机交付。”天津东疆综合保税区管委会主任杨柳说。

美国经济或出现硬着陆

美国商务部28日公布的数据显示,今年第二季度美国国内生产总值(GDP)按年率计算下滑0.9%。《华尔街日报》、彭博社等主流媒体报道,在连续两个季度萎缩后,美国经济陷入技术性衰退。多位经济学家认为,继2020年初新冠疫情冲击导致衰退之后,美国经济多个重点领域频亮“黄灯”,正迅速失去增长动能,硬着陆将是大概率事件。

波士顿咨询公司合伙人哈迪·法拉奇认为,对于不少美国民众来说,物价飞涨、股市暴跌、楼市疲软、消费不振,这些切身感受让他们认为“衰退已经发生”,美国人“正在为衰退的事实做应对准备”。

多领域显现疲态

消费支出在美国经济中的占比超过三分之二,被视为重要支柱。最新数据表明,消费支出对美国经济的驱动作用下降。今年二季度,美国个人消费支出增长1%,增速较一季度的1.8%有所放缓,更低于去年四季度的2.5%。消费支出放缓,显然与创下40年新高的高通胀率息息相关。工资涨幅跟不上物价涨幅,而随着美联储收紧货币政策,股市、债市大幅下跌造成家庭财富缩水,民众消费能力减弱。研究机构世界大型企业联合会日前公布的数据显示,受通胀持

经济恐现硬着陆

续上涨影响,美国消费者对经济前景更加悲观,7月消费者信心指数连续第三个月下降,跌至2021年2月以来最低值。该研究会高级主管林恩·弗朗哥认为,高通胀和美联储进一步加息预期可能会在未来6个月给消费者支出和经济增长带来强大阻力。消费支出之外,二季度反映企业投资状况的非住宅类固定资产投资由一季度的增长转为下滑,住宅类固定资产投资暴跌14%,创下2020年二季度以来最大降幅。美国劳工部数据显示,自4月以来,美国每周首次申请失业救济人数呈上升之势,显示出劳动力市场增长势头减弱。据统计,微软、奈飞、特斯拉、摩根大通、富国银行等企业近期纷纷宣布裁员计划,理由是业务增长放缓、劳动

力成本上升。美联储主席鲍威尔承认,随着美联储持续加息,经济增长会放缓,劳动力市场很可能走软。一些经济学家对就业市场前景更悲观。美国前财政部长萨默斯日前指出,美国需要承受连续五年5%以上失业率的代价,才能遏制住通胀。加拿大蒙特利尔银行资本市场公司经济学家萨尔·瓜蒂耶里认为,面对高通胀以及借贷成本迅速上升的金融环境,美国经济正迅速失去增长动能。美国企业研究所经济学家德斯蒙德·赫拉曼告诉记者,通胀侵蚀美国民众购买力,消费者信心接近历史低点;抵押贷款利率翻倍,房地产市场正在崩溃;美元走强,全球部分地区的经济困境,让美国出口商面临强劲逆风,“有太多迹象表明,美联储抗击通胀的措施会让美国在年底前硬着陆”。

经济恐现硬着陆

(新华社华盛顿7月29日电)

新疆大石峡水利枢纽大坝 填筑至1500米高程

新华社乌鲁木齐7月29日电 记者从中国能建葛洲坝集团获悉,该企业承建的国家重大水利工程——新疆大石峡水利枢纽工程大坝27日已填筑至1500米高程,距离工程发挥效益又进一步。新疆大石峡水利枢纽工程是国家节水重大水利工程,位于新疆阿克苏地区库玛拉克河下游、温宿县与乌什县交界处的大石峡峡谷河段。记者27日在该工程施工现场看到,高温酷暑下,来自中国能建葛洲坝集团的1800多名工人、200余台大型机械在工地上紧张忙碌,各项工程建设稳步推进。

据悉,中国能建葛洲坝市政公司承建了新疆大石峡水利枢纽工程的基础处理工程、泄洪工程、引水发电工程以及相关道路工程等。该公司副总工程师、大石峡水利枢纽工程项目部经理马晓阳介绍,至7月27日,新疆大石峡水利枢纽工程大坝已填筑至1500米高程,电站主要建筑物发电厂、溢洪道、联合进水口等均按进度在紧张施工之中。按计划,2025年,新疆大石峡水利枢纽工程大坝砂砾石料填筑至1703.5米高程,主要建筑物完工后下闸蓄水。工程建成后将有助于改善塔里木河流域生态环境,促进南疆经济社会发展。



海南自贸港全岛封关运作首批项目集中开工

7月29日拍摄的海口秀英港,港口将进行升级改造,这是海南自由贸易港全岛封关运作第一批建设项目之一(无人机照片)。当日,海南自由贸易港全岛封关运作建设项目第一批项目在海口举行集中开工仪式,共开工项目9个,总投资14.17亿元。本次集中开工的封关运作项目分布于海口、三亚、文昌、琼海、东方、澄迈等市县。

新华社发

中国以实干在非洲赢得好口碑

把风险隐患解决在萌芽状态

(上接第1版)要高质量抓好隐患排查,建立健全“单位自查、网格排查、部门联查、消防抽查、政府督查”火灾隐患排查整治体系,做好今年全市80家重大火灾隐患单位的挂牌督办工作,确保在规定时间内完成整改任务。针对近期的天气情况,胡卫江要求,各地各部门要切实抓好应急响应和防灾减灾救灾工作。

特别要高度警惕当前疫情防控和高温汛期天气叠加带来的各种风险隐患,毫不松懈持续做好高温汛期防范应对工作。今年以来,市消防救援大队重点围绕国务院安委会安全生产十五条硬措施和省50项、苏州市55项、我市53项具体任务,扎实推进各项重点工作落地见效,确保了全市火灾形势持续平稳向好。

织密筑牢防控网络

(上接第1版)责任要压实,属地板块与行业主管部门要协同发力,形成齐抓共管的强大合力。督查要加密,对风险点位和风险环节要加强督查检查,坚决杜绝风险

隐患。会上进行了交流发言,并布置了相关工作。市领导吴敬宇、王莉萍、张展、盛海峰参加会议。

听取国土空间规划政情通报

(上接第1版)要进一步提高站位,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,在更高站位、更宽领域、更深层次做好顶层设计,进一步发挥好规划的战略引领作用;要抢抓机遇,既要谋求发展增量,也要注重盘活存量,紧盯重点项目对接和重点区域

协同,围绕产业和城市能级提升,加强统筹协调与精细管控;要坚持系统谋划,在促进多规融合方面深化研究,进一步完善衔接协调机制;要持续跟进,完善规划落实长效监督体系,全力维护好国土空间规划的严肃性、权威性和实效性。

近日,肯尼亚智库“跨地区经济网络”发布一份调查报告称,中国对非合作在基础设施建设、快速决策及工程项目完工及时性等方面获得非洲人士高度认可。事实再次证明,中国凭借高质高效的实际行动,给非洲发展带来实实在在的收益和机遇,赢得扎扎实实的好口碑。好口碑源于中国对非合作长期注重一个“实”字。“跨地区经济网络”的这份报告显示,过去15年,中国在非实施的铁路等基础设施合作项目正在“真实可见”地改变非洲地貌,帮助非洲国家推进互联互通建设和市场融合。长期以来,中国以行动为导向,在中非合作论坛框架下先后宣布对非“十大合作计划”“八大行动”和“九项工程”,以支持非洲国家提升自主可持续发展能力,切实破解非洲基础设施滞后、人才不足、资金短缺三大瓶颈。中非合作论

坛成立以来,中国企业为非洲新增和升级铁路超过了1万公里,公路近10万公里,桥梁近千座,港口近百个,还有大量医院和学校,累计创造就业岗位超过450万个。非洲人民普遍称赞这是“值得尊敬”的成就。好口碑在于中国企业展现出的非凡中国速度、中国质量和中国精神。“撸起袖子加油干”是中国企业精神面貌的真实写照。中国路桥工程有限责任公司实施的内罗毕东环路拓宽项目,即将提前近半年实现全线通车,其中凝结的都是中国企业和驻非员工智慧和汗水。中非民间商会去年组织编撰发布的《中国企业投资非洲——市场力量与民营角色》报告显示,2000年以来,在中非合作论坛的推动下,中国企业对非投资进入了“小步快走”的发展阶段,尤其是中国民营企业逐步成为中非经贸投资合作的主要力

量,正在经历从“走向非洲”到“落户非洲”、再到“扎根非洲”的转变。中国企业不仅在非洲缔造了一个个中国速度的“传奇”,一个个中国质量的“样板”,一个个中国师傅和非洲学徒在工作中培养的“师徒情”故事也广为流传。好口碑更在于中国尊重非洲人民、视非洲国家为平等合作伙伴。不同于西方国家在对非合作中呈现出的傲慢和优越感,中国一直是非洲的真诚朋友。肯尼亚学者斯蒂芬·恩代格瓦在肯尼亚《首都新闻网》发表署名文章指出,无论从历史还是文化来看,中国和非洲人民有着更多共同点,中国乐见一个更有韧性且更为强大的非洲。中国对非合作,坚持走合作共赢、共同发展的道路。2021年,中非双边贸易总额再创历史新高,中国连续12年保持非洲第一大贸易伙伴国地位。分析人士认为,中非贸易为非洲经济抵御

新冠疫情挑战增强了韧性。世界正经历百年变局与世纪疫情叠加影响,乌克兰危机升级正引发世界粮食、能源等危机,非洲可持续发展面临巨大挑战,亟需来自发展伙伴的帮助和支持。相比一些高高在上的“指手画脚者”,非洲需要的显然是对非洲以真诚相待的“实干派”。南非伊奇科维茨家庭基金会上月发布了《2022年非洲青年调查》,基金会主席伊福尔·伊奇科维茨说,绝大多数非洲年轻人认为非中合作会带来双赢。一些西方国家一直在说中国不利于非洲的发展,但非洲年轻人的观点恰恰相反。桃李不言,下自成蹊。中国的好口碑是撸起袖子在非洲加油干出来的,是挥洒汗水一步一个脚印走出来的。什么是真正的高质量合作,谁真正致力于增进非洲人民福祉,非洲人民心中自有一杆秤。(新华社内罗毕7月29日电)

广告

太仓市人力资源和社会保障局公告

苏州格莱美艺术培训有限公司(统一社会信用代码:91320585MA1XK7FP5U):
现向各单位公告送达《劳动保障监察行政处罚告知书》(太人社监告字(2022)第020号)。我局于2022年6月24日向你单位下达了《劳动保障监察限期改正指令书》(太人社监令字(2022)第02-045号),并通过公告送达。责令你单位于收到指令书之日起3个工作日内按规定报送书面材料。截止目前,你单位仍未按要求进行报送。
本局认为,你单位未按规定报送书面材料的行为违反了《劳动保障监察条例》第六条“用人单位应当遵守劳动保障法律、法规和规章,接受并配合劳动保障监察”。根据《劳动保障监察条例》第三十条第一款第三项“有下列行为之一的,由劳动保障行政部门责令改正;对有第一项、第二项或者第三项规定行为的,处2000元以上2万元以下的罚款;……”(二)经劳动保障行政部门责令改正拒不改正,或者拒不履行劳动保障行政部门的行政处理决定的……”的规定,本局拟对你单位作出处以人民币贰万元整(20000元)罚款的行政处罚。
根据《重大劳动保障违法行为社会公布办法》(人社部令29号)、《拖欠农民工工资“黑名单”管理暂行办法》(人社部规(2017)16号)等相关规定,你单位的违法行为将可能影响你单位信用等级评定,并被社会公布和纳入失信惩戒对象。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条和《劳动保障监察条例》第十九条规定,你单位有陈述申辩的权利。该《劳动保障监察行政处罚告知书》(太人社监告字(2022)第020号)自公告之日起30日视为送达。你单位应在收到行政处罚告知书之日起5个工作日内向我局进行陈述申辩,逾期视为放弃权利。
联系电话:0512-53565781
联系地址:太仓市十八港路29号10楼1009室
太仓市人力资源和社会保障局
2022年7月29日

遗失声明

●王秋芳遗失保险销售从业人员执业证书,执业证编号:00001532000080302019013975,声明作废。
●太仓市城厢镇易买购超市遗失公章一枚,编号:3205852136471,发事章一枚,编号:3205852136472,财务章一枚,编号:3205852136473,法人章一枚,编号:3205852136474,声明作废。
●太仓市高新区毓发超市遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY13205850187046,副本编号:320585000202105240032,声明作废。